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PAAMOAKTHBHOCTH
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r. Bonrorpaga
bykeweBa l'yn3apa HypbonaTtoBHa



* g-pacnapg
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* [lpaBUNa cmeLleHUs

 OTKNIOHEHUE PaiNOAKTUBHbIX NIY4EN B
3NEeKTPUYECKOM nore

e OTKNNOHEHUE PaaUOaAKTUBHbLIX NTy4Yeun B
MarHUTHOM Norne

* [lepyon nonypacnaga
 3aKOH paAMOaKTUBHOIO pacnaaa
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[lns npocMoTpa cneayLwmx CnanaoB HY)KHO HaXkaTb Ha YNPaBsoLL Yo KHOMKY B NIEBOM BEPXHEM
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OTKNOHEeHue a-, -, Y- Ny4YeUu B INIeKTPUYeCKOM
none




OTKnoHeHue a-, B-, y- ny4yem B MarHUTHOM
none




Yepes Kaxxabin nepuoa nonypacnana
OCTaeTCs NOJyIOBMHA paaANOaKTUBHbIX
] apep
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BbiBOg 3aKOHa
pagnoaKTUBHOIO

daclala
*t=0, No P “

et=T, N=No/2

e t=2T,N = No/4 No/4 = No/2?
e t=3T, N = No/8 No/8 = No/2?
t=nT

3aKOH paanoaKTUBHOIO
pacnaga



